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КНИЖНАЯ ПОЛКА

достоверного повышения частоты развития ин-
фаркта миокарда (1,0 % в группе экземестана про-
тив 0,4 % в группе тамоксифена).

Некоторые вопросы, касающиеся правильной 
последовательности терапии и влияния инги-
биторов ароматазы на костный метаболизм, по-
прежнему требуют выяснения. Ответы на них мо-
гут дать новые испытания. Результаты же данного 
исследования свидетельствуют о том, что после-
довательное назначение тамоксифена и инакти-
ваторов ароматазы обеспечивает оптимизацию 
адъювантной эндокринной терапии женщин 
менопаузального возраста с гормонозависи-
мым первичным РМЖ. Они также демонстри-
руют, что монотерапия тамоксифеном в течение 

5 лет после операции может быть недостаточной 
для пациенток в период постменопаузы с ЭРП 
РМЖ и предполагают, что врачи должны рассма-
тривать вопрос о переходе на экземестан между 
двумя и тремя годами после начала терапии та-
моксифеном.
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Вперше українською мовою видано навчальний 
посібник, що містить 16 окремих лекцій (розділів) з ак-
туальних питань урогінекології. У ньому висвітлено 
історичні аспекти розвитку урогінекології, сучасні 
принципи діагностики та лікування жінок з нетриман-
ням сечі з та без пролапса тазових органів.

Окремі розділи присвячено інфекціям сечовивідних 
шляхів у жінок у різні вікові періоди та під час вагітності, 
гіперактивному сечовому міхуру, інтраопераційній 
травмі сечових органів під час акушерсько-
гінекологічних операцій.

У посібнику містяться дані про особливості про-
ведення уродинамічних досліджень у жінок, тактику 
встановлення дренажів нирки та сечового міхура, роль 
лапароскопії в урогінекології та ін.

На сучасному рівні за допомогою кольорових 
ілюстрацій представлено основні етапи оперативних 
втручань, які застосовують в урогінекології, висвітлено 
власні розробки діагностичних маніпуляцій та хірургічних 
втручань.

Видання рекомендоване для урологів, акушерів-гінекологів, хірургів, лікарів загальної практики, 
а також інтернів та студентів вищих медичних закладів ІІІ-ІV рівня акредитації.

Стосовно придбання посібника звертатися за тел.: 097 751 81 53.
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